
 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Восьме демократичне скликання 

(чотирнадцята сесія) 

РІШЕННЯ 

 

Від 14.09.2021 

№ 458-XIV/2021                                                                               с. Нижній Вербіж 

 

Про внесення змін до рішення сільської 
ради від 31.05.2021р. №278-Х/2021 «Про 
порядок списання об’єктів  права 
комунальної власності Нижньовербізької 
сільської  територіальної громади» 

 

  Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», сільська 
рада 

ВИРІШИЛА: 
          1.  Внести зміни до рішення сільської ради від 31.05.2021 р. №278-Х/2021 
«Про порядок списання об’єктів права комунальної власності Нижньовербізької 
сільської територіальної громади», а саме вилучити з п.2.5.1. Порядку списання 
об’єктів права комунальної власності Нижньовербізької сільської 
територіальної громади слово «технологічних», та викласти п.2.5.1. Порядку 
списання об’єктів права комунальної власності Нижньовербізької сільської 
територіальної громади у такій редакції: 

2.5.1. «Нижньовербізькою сільською радою щодо об'єктів незавершеного 
будівництва, будівель та споруд капітального будівництва, які перебувають 
у комунальній власності територіальної громади, рухомого складу, 
транспортних засобів незалежно від вартості, ступеня зносу та строку 
експлуатації, мереж електро-, тепло-, водопостачання, водовідведення, тощо 
незалежно від вартості, ступеня зносу та строку експлуатації, інших 
основних засобів (у т. ч. і виявлених у результаті інвентаризації як 
недостача) первісною вартістю за одиницю (комплект) понад 20 000 грн. 
(двадцять тисяч грн.), основних засобів незалежно від їх вартості, 
зруйнованих унаслідок аварії, надзвичайної техногенної ситуації тощо. 
Проекти рішень сільської ради щодо надання згоди на списання готуються 
виконавчим комітетом сільської ради.»  

2.   Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 
питань промисловості, сільського господарства, підприємництва, транспорту і 
зв’язку, житлово-комунального господарства та комунальної власності 
(М.Андрейкін) 
Сільський голова                                                           Ярослав      М’ЯКУЩАК 


